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A forrongó Oláhország.
A történelmi Gyu'efehérvár falai 

között ősszegyüiekezctt a romén 
nemzeti pnrasz pért t-étsrázezer fő 
r.yi tát era, hogy Maniu Gyula ve­
zetésével megdöntse a Bratianu kor­
rupt és etkölcstelen diktatúráját. És 
e gyűlés u’án ez a kétszázezer ro­
mán paraszt eündu't Bukarest felé,..
A katonaság egyrísze a paraszipárt 
hoz csatlakozott, amely elhatározta, 
hogy mindenáron megdönti Bratiai u- 
ék uralmát és minden lehető eszköz­
zel rendet teremt az országban. En­
nek a rendnek első állomása az 
volt, hogy a kormány kihird tte Er 
délyben az ostromállapotot. Hogy mi 
lesz ennek a romániai zavargása-k 
az eredménye, azt bajos lenne meg 
jósolni, hiszen » két verekedő tábor 
mögött, Carol extrí nörökös szemé 
lyében egy harmadik hatalom is fi 
gyelemmel kiséri az oláh parasztság 
megmozdulásét és csak a kedvező 
pillanatot várja, hogy bevonulhas­
son O éhországba.

Oláhország földjén tehát feszült, 
forrongó és fojtogató helyzet terpesz 
kedik és ez a helyzet mindet ma­
gyarokat is közelebbről érdekel. Nem 
azért érdekel bennünket, mintha bár­
melyik párt győzelmétől az erdélyi 
magyarság helyzetének megjavutását 
várnánk, hiszen az eddigi kormá­
nyok alatt is egyforma biutalitással 
kezelték a magyarság ügyeit és ez­
után sem hisszük, hogy * győzte­
sen kikerülő fái kivételt fog tenni. 
A helyzet éppen az ellenkező oldal­
ról érdekel bennünket. Azért, meri 
biztosak vagyunk benne, hogy Bra- 
tianu bukása után, a parasztpárt 
győzelme esetén, vagy Carol ura­
lomra jutásával sem fog megváltozni 
• helyzet és az elnyomott magyar 
milliók továbbra is ugyanolyan el­
nyomatásban fognak részesülni, mint 
eddig. Mégis föl kell figyelnünk az 
oláh eseményekre, mert az a for­
rongó hangulat, amely most úgy a 
regétben, mint a bitorolt Erdély fö­
lött uralkodik, erőssen jellemzi ezt 
az országot, amely a külföld felé 
mindig egyenességét és igazságát han 
goztatta, de valójában megmórgezett 
korvmpáló rendszerével olyan bete­
ges működést és olyan terrort fej­
tett Id a kissebbség elnyomása te 
rén, amely szinte példa nélkül all a 
világ, történetében. Ez a rendszer 
most. bomladozóban van, hogy he­
lyet-adjon egy másik rendszernek, 
amely talán ugyanolyan eszközökkel 
lógja folytatni az elnyomatás politi

kAjá*, mint dicstelen múltú elődje. 
Legalább is semmi reményünk nem 
lehet nekünk magyaroknak arra, 
hogy a helyzet a javunkra fog meg­
változni.

Most kellene résen lennünk. Most 
kellene a külföld tlőtt kellő propa­
gandával odahatnunk, hogy az a vi- 
szás helyzet, amelyben az elnyomott 
magyar milliók tengődnek, kellő 
megvilágításban napfmyre kerüljön. 
Kiméletletü keli feltárnom az oláh 
demagógia, konupció és tirranizmus 
minden szégyenfoltját és a rendelke­
zésre álló eszközökkel be keil bizo- 
nyitarunk, hogy ilyen kormányzat 
alatt, amely még az állampolgárok­
nak sem nyújt kellő védelmet, a 
kényszerhelyzetben lévő kisebbségek 
részére milyen óriási veszedelmeket 
rej egeh Sajnos, a szerencsében tria­
noni szerződés miatt, nem vagyunk 
abban a helyzetben, hogy Románia 
elnyomó politikáját kellő mértékben

viszonozhassuk és hogy a saját 
erőnkből ed.uk vissza azokat a sí­
remlékét, amelyeket a román bocs 
kerek Magyarország testén elkövet­
tek. Az Isten azonbsn nem ver bot 
tel és a büszkén hivalkodó .Romá­
nia Maré* fölött már tornyosulnak 
a vészfellegek.

Botnledo; óban van a z Iáit össze 
tételű hoterógén hatalom, amely már- 
már a Balkán egyeduralkodójának 
érezte magát, de amely összetételé­
nél fogva sohasem volt jogosult a 
nsgytömegek feletti uralkodásra, A 
magyar igazság már kibontakozó­
félben van az egész világ szeme 
előtt és a gyulafehérvári tázsdó gyű­
lés után, minden reménvönk meg­
van arra, hogy a külföld belátja or­
szágunk sérelmeit és egységesen 
odaáll mellénk, hogy kivívhassuk 
Csonkamagyarország igazságát és 
győzelmét.

Olasz beszámoló a trianoni Magyarországról.
Rómából jelentik: Az olasz képvi­

selők és szenátorok, akik Magyar- 
országon jártak, tovább folytatják 
beszámolóikat a megcsonkított or­
szágról. A Giornále d’ltáliában Bri- 
gante Colonna gróf irt most cikket, 
melyben a többi között a köve kö­
zöket mondja : Ország melynek nincs 
királya, kormányzója egy tenger­
nagy, akinek nincs tengere, ez a mai 
Magyarország, a trianoni szerződés 
Magyarországa, amelyet a nemzet 
sohasem fog elismerni. Király ma 
nincs, de van kormányzó Tenger­

nagy, akinek nincs tengere, de aki 
az adriai csiták viharait látott uni­
formisában nyolc éve áti parancsno­
ki hidján, fenn a királyi palotábaa. 
Nincsenek erdők és bán/íák és nincs 
sok-sok miliő magyar. Nir csenek 
többé fegyverek, az ifjúság fapus­
kákkal gyakorlatozik. De él a koro­
na és őrködik a kormányzó. És él 
a hit. Iskolákban, műhelyekben, me­
zőkön és kaszárnyákban naponta 
kétszer igy imádkoznak: „H szék 
Magyarország feltámadásában1'. így 
leszen I
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Rövid táviratok
Budapest, máj. W.

A tegnapi budapesti vihar követ­
keztében 70 sérültnek nyújtottak a 
mentők elsősegélyt. A sérülések leg- 
nagyobb részét a vihar által lesó- 
dort ablakok, cserepek, cégtáblák, 
okozták. A vihar villamosokat dön­
tött le, fákat csavart ki, a Város­
majort teljesen lctaro.tr. Telefonhu- 
latokban óriási kárt okozott.

Tokió, máj. 9.
A japán kormány értesítette a 

francia, angol és amerikai korményo 
kát, hogy a kinában élő japánok 
élete és vagyonbiztonsága érdekében 
54 ezer főnyi hadsereget koncentrál

a veszélyeztetett területen. Kijelenti 
azonban, hogy a területszerzés nincs 
szándékában. A japánok újabb csa- 
tahajókat küldtek Stnghaibe.

Bées, máj ÍO.
A bécsi kommunisták röpcédulá­

kon felhívják a kommunista mun­
kásságot, hogy szabadítsák ki Kun 
Bélát. A rendőrség a kommunisták 
központi helyiségében többezer röp­
cédulát foglalt le.

Róma, máj. ÍO.
Mussolini tegnap vette át az olasz 

parlamenti delegációtól az egységes 
párt ezüst Árpád szobrát. Mussolini 
meghatva vette át a szobrot a köszö 
netet mondott a delegációnak sikeres i 
utjéért.

Fény és árny.
A közelmúltban két, úgynevezett 

szenzációs halálesett történt Buda­
pesten, közvetlen egymás után.

Az egyik országszerte leírhatatlan 
megdöbbenést kelteit v.llamoselgézo- 
tás, amelynek dr Tóth Károly, a 
szegedi előbb kolozsvári Ferenc Jó­
zsef tudományegyetem tudós prorek- 
tora, felsőházi tag esett á doza u1. A 
másik egv öngyilkosság, amit Lantos 
Adolf, a .Palais d; Dane“ éjjeli mu­
lató igazgatója hajtott végre.

A bét szomorú esettel kapcsolat­
ban rá kell mutatnunk a budapesti 
sajtónak, különösen e sajtó „liberális“ 
részének egy olyan sajnálatos kinö­
vésére, ami a magyarországi általá­
nos lelki e'sekélyesedés és eikomoly- 
talenodás állandóan ható okaira min­
den gondolkodó ember előtt élesen 
rávilágít

A sajtó rettenetes fegyver. Nevelő, 
vagy romboló irányzatának határai 
beláthatatlenok. Hogy minálunk a 
léha, felületes külszíneket értékelő 
közfelfogás a társadalomban mély gyö­
keret vert és általánossá lett, annak 
oka nagyon is nagy részben a fővárosi 
sajtó jó részének már évtizedek óta 
állandóan követett és eléggé nem 
kárhoztatható az a szokása, hogy egy 
lenge sziupadi, vagy mozisztár, sőt 
szinpadonkivüli sztár egyetlen tüsz- 
szentésérő! többet ir, mint például 
valamely komoly magyar tudós a nem­
zetnek elismerést szerzett egész élet- 
munkájáról.

A fentemlitett két halálesettel kap­
csolatban is kirívóan tárta szemünk 
elé ezt a helytelen irányzatot a bu­
dapesti zsidó sajtónak egyik úgyne­
vezett „komoly* reggeli lapja.

Halottakról vagy jót, vagy sem­
mit. Lantos Adolf sorsa mindenesetre 
szintén egyik tragédiája a magyar 
általános gazdasági leromlásnak és 
emberileg mindenkor mély részvétet 
kelt az a feltételezhető lelki tusako­
dás, ami végeredményben az életnek 
önkézzel való kioltására vezet. Az, 
amit kifogásolunk, nem is az, hogy 
említett lap erről a halálesetről is 
részvéttel emlékezett meg. Hanem 
az a kirívó és a helytelen irányzat 
követését nagyon ,is igazoló tény, 
hogy akkor, mikor ugyanaz a lap 
dir Tóth Károlyról, az európai hirü 
egyetemi tanárról, a villamoselgézo- 
lás szenzkeiéin kívül csak rövid élet- 
rajai adatokat vet papírra, addig 
Lantos Adolf életrajzénak két hosz- 
szu hasábot szán, amikor maga la 
elismeri, hogy Lantos Adolf ,főér-
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demc* az úgynevezett modern ián 
coknak és néger táncosnőknek Ma­
gyarországon vaió meghonosítása és 
ez a törekvése volt, hogy s könnyel­
műen pénzt szórók részére aikal 
R'.as éjszakai helyiségeket rendezzen 
be. S5t ezt a ténykedését és azt, 
hogy „belátta, hogy a csárdás kor­
szaka lejárt* külön dicsőrőn emeli ki.

Íme ez az az irányzat, amivel ez 
a sajtó észrevétlenül lopja be az 
élet felszínes és léha gondolkozását 
az olvasók leikébe,

A főtéri kút problémája 
ismét előtérbe kerül.
Meglehetős ideje mutlott már an­

nak, hogy a szt István téri áriézi kút 
kitisztítására, azaz mrgcsökkent viz 
hozamának tokozására az illetékes 
városi hatóság eszközölte a megfe­
lelő intézkedéseket,

Szükséges volt ez annál inkább 
is, mert a kutat még fenállása óta 
nem tisztították és egyszerre néha 
30—40 embernek is kellett várakoz­
nia, mig a lassan szivárgó vízből 
elegendő mennyiséghez jutott.

A munka tehát elkerülhetetlen volt. 
Magyarázta ezt a körülmény is, 
amely szerint a Kölcsey ulcti Artézi 
kuínál alkalmazott kempresszirozási 
eljárás következményeként e kút víz­
hozama a tanitóképzőintézét mellett 
es a szt István téri kút vízmennyisé­
gének hatszorosára emelkedett. A 
cél tehát mint ismeretes is, minden­
képpen a közönség érdekeinek a 
megvédése volt.

Kérdést intéztünk ez irányban 
Horváth Béla műszaki tanácsosok­
hoz, aki mint ez ügyben illetékes 
közeg, a következőket mondotta;

Első ízben megpróbáltuk a komp 
resszirozást, a víz elapadását okozó 
hibát megtalálni, ami azonban nem 
sikerült.

Megpróbáltunk másfaie úgyneve­
zett v.brációs fúrást, ez sem veze­
tett célhoz, úgy, hogy végül öblítő 
fúrást keliett alkalmazni, aminél vi­
szont a vállalkozót érte baj, mert a 
2Só folyóméteres furószárből 250 m. j 
beszakadt. Mindezek ellenére még j 
mindig nem lehetett felismerni, m* | 
okozta az eldugulást. Abban sz eset- | 
ben, ha csőrozsdásod ás, vagy az j 
ártéri forrás elapadása okozza a 
vízhozam teljes lecsökkenését, a 
helyzeten változtatni alig lehet. Ha 1 
ez az állapot eliszaposodás következ­
ménye úgy a további fúrások re- 1 
méayt nyújthatnak az ezutáni ered- j 
ményre. Ez álon ban meg mindig , 
kétséges várakozásokat fűzni ehhez 
ily módon kockázatos. I

Pár napon belül valószínűleg meg 
étkeznek a már régebben meg-en 
deit de nehezebben beszerezhető 
speciális furócsövek, amikor a most 
szünetelni kényszerült munka ismét 
rögtön megindu és teljes világosság 
derül arra kérdésre, vájjon eg>álta­
lán várhatóé eredmény. E: ?,z eljá­
rás hihetőleg a baj okát is felfedi 

Hogy ennek az intézkedésnek meg 
kellett történnie s az eszközölt n.u 1 

kát elkerülri nem lehetett bizonyít 
jn ez a tény, hogy a hosszú hasz 
nálat óta mindjobban csökkenő viz 
mennyiség igen rövid időn belül tel­
jesen elapadt volna, A város közön 
ségének érdekében hslaszthatat'an 
volt az ügy minél előbbi rendezése, 
ami ezideig sajnos nemi járt sikerrel.

1928. május 6.
sokáig emlékezetes, feledhetetlen 
napja lesz ez a magyar cserkészet­
nek ! Hogyne, hiszen ezen a napon 
megmutathattuk a világ főcserkészé­
nek, hogy mit tudunk, hogy meny­
nyit érünk. Vártuk ez' a nepot, vár­
tuk már két éve, a Nagytábor óta 
és készültünk rá, készültünk úgy, 
ahogy mi, „Nagymagyaroiszág ki­
csiny katonái“ készülhettünk, kitartó, 
kemény munkával . . .

Es a várva vart nsp elérkezett. Ez 
a vasárnap a mi napunk volt Pesten. 
Kora reggeltől kezdve menetelő csa­
patok raja vérié fel a fővárost, a 
Hajnal utcai cserkészház előtt folyton 
dübörögnek az elvonulók léptei, zász­
lók lobognak az élen és a csiiirge ő 
villamosokon itt is ott is elókandikál- 
nak a szóieskarimáju, árvalányhajas 
kalapok. A gyülekezés fal 12-ig tart 
az PTC. páiyán. Van dolga a ren­
dezőségnek. Az egyes kapu előtt 
újabb és újabb csoportok utasítások 
hangzanak és lassankint mindenki 
eltűnik a födöit bejárón keresztül. A 
pályán már nagy a sürgés-forgás. 
„Te Pali, ne gázolj a hátizsákomnál* 
„Testvér, merre vannak a 25 ősök?“ 
„Parancsnok urnák tisztelettel jelen­
tem .. .* „Vigyázz az örsi zászlóra I* 
„Öregem, mit gondolsz, mit szól hoz­
zánk Bipi (Baden Powell becéző ne- 
ve)l* es hasonlók röpködnek a leve­
gőben. De hirtelen megszűnik a züm­
mögés. A szócsőből élénk parancs: 
„A csapatok készüljenek fel és vo­
nuljanak ki a Népligetbei* es félóra 
múlva már kívülről, a Népliget faso­
rai a.ói indu unk vissza, a nagy disz- 
felvonulásra. Ezt a felvonulást soh 
sem fogom elfelejteni I Az eső hal­
kan szemetel, de ki törődi r most ez­
zel, tüzes szemmel, piros arccal lép- 
ked minnenki, hiszen „Bipi* elé me­
gyünk. Az első sorok elérik a pályát,

I utánuk a töobi disznsnetben vége 
láthatatlan sorokban. A főtribün előtt 
meghajlanak a zászlók, hogy üdvö- 
zöljék a régváit vend gef, Baden Po 
well tábornokot, a világ fócserkészét. 
Az eső mindjobban esik, az ingünk 
már nedves, a kalap karimájáról nagy 
csepp;kben hu'l a viz, de sebaj, fii' 
a lelkesedés. Máris sr.emben állunk 
Bipi vei, a zászlók mind az elsősorban 
és felhangzik a megyar, aztán az 
angol himnusz. Most jön a csataki- 
áiltásunk : a kalap a kézben, csurom­
vizesen ugyar, de annál jobban !e- 
h*t lóbálni és felhangzik 8000 cser- 
kS-z ajkáról ütemesen orkánszerüen, 
„Bipi, Bipi, Badin-Puwill, Baden- 
Powell, chief chief chief rrrraaaa , .
A ig hallgat el a visszhang már ott 
áll előttünk rövid térdnadrágban, jó­
kedvűen, (arcín Játszik, hogy jólesett 
neki az üdvözlés) a legelső cserkész 
és csengő hangon kezdi: „Scoutboys“ 
(Cserkészek) A beszéd után szemlét 
;art, majd levonulnak a csapatok a 
pályáról és a sáros, csúszós talajon 
megkezdik boszorkányos munkájukat 
a sátorverést s nem telik bele két- 
három perc, már készen áll minden. 
Közben stafátafutás van, a pálya kö­
zepén cseikészjátékokat mutatnak 
be az ügyesebbek, majd bevonu’nak 
a biciklisták és leírják gépeikkel Ba 
den Pcwel nevének kezdőbetűit. Erre 
már az eső is eláll és amikor a fő­
cserkész elvonul közöttünk mégegy- 
szer, hogy tussut vegyen tőlünk, a 
nap is kisüt és uto'só sugarai sok­
ezer magyar cserkész boldog szemé­
ben törnek meg: „Bipi meg volt 
velünk elégedve.*

... Az ünnepélynek már régen 
vége van, . . Az est^leazállt . . . Csen 
des minden . . , csak a távolból hang­
zik még a hazamenő ccapatok nótája : 

„Daltól hangos erdő, mező, berek, 
Merre járunk mi, cserkészek . , .*

ULAK1TY ELEMÉR
a 157-cs „Damjanich" csapat 

rajvczetöje.

D.

Fagyos szentek.
Más években ez a három szent 

csendesen, észrevétlenül jött, szinte 
alatomosan tsmadt, az idén pedig, 
úgy látszik az elemek és az emberi- 
tiég nagy forradalmi hangulata követ­
keztében, ók is nagy lármával, garral 
jelzik érkezésüket. .Még meg sem ér­
keztek már istenitéleti idő szánt raj­
tunk végig és őszi hideg borult a 

.magyar, tájak .fölé s fagyos leheleté­
vel meg akarja fagyasztani benne a 
meginduló vérkeringést. A magyar

gazdák aggódva figyelik ai eget, 
szel járását, mert beköszöntő u án 
Ítélve a fagyos szentek rossz szán­
dékot tartogatnak a tarsolyukban.

A félelmetes beköszöntő után mi 
következik vájjon ? Mi yen meg epe- 
tés: szántak ennek a megsanyarga- 
tott magyar földnek, mely hivatva 
van a népnek kenyeret, jóízű, bősé­
ges kenyeret adni.

A fagyos szentek talán mégis kö­
nyörületesek lesznek hozzánk, mert 
taián ők is érzik, hogy mennyire 
szüksége van er.nek a főidőtk a 
meleg vérkeringésre, amely növeli a 
magyar energiát, hogy meghatói 
hassa nagy harcát, az őt fenyegető 
veszedelmekkel számbeli. U -y érez­
zük, hogy mégis enyhén fognak fa 
lettünk elvonulni s u aí engednek a nap­
sugárnak, amely termékenyítő erejé­
vel dússá fejleszti a magyar baráz­
dák áldását.

— Szark rsztőségi hír. Felelős szer­
kesztőnk családi ügyben pár napra 
távozik városunkból, felelőséget azoi-
can továbbra váll a !j a a lac szerkesz­
tésért.

— Kaionazena az Angol Parkból 
a rádióbjn. A műit évben is nagy 
közkedveltségnek örvendett a rádió 
hallgatósága körében az Angol Park­
ból közvetiiett kaíonazenekar déiuiáni 
és esti hangversenye. A rádiótársa­
ság már az idén is megállapodott az 
Angol Parkkal a hangversenyek köz­
vetítése ügyében és május hó 12-től 
kezdődóieg már adni fogja a Fricssy 
Richárd z:neföigazgató vezetése alatt
álló első honvádzenekar hangversé- 
nyeit,

Cseh malmok hamisítják a ma­
gyar lisztet. Illetékes helyen megái- 
iapitást nyert, hogy egyes cseh mal­
mok magyar zsákcimkékke! ellátva 
hozzák forgalomba saját őrleményei- 
két. Így sz oberdorfi malom magyar 
koronát nyomatott a zsákcimkóre. A 
lindenburgi malom magyar felírásu 
címkéje ezt tartalmazza : „Tiszavidóki 
búzából őrült buzalsizt.“ Egy másik 
malom azt irja : „magyar maiomrend- 
szer szerint berendezet hengermalom 
Budapesten. Ezek a felírások talán 
egyes lisztekre megfelelnek, de nincs 
semmi biztosíték arra, hogy az illető 
malmok tényleg csak a cégjegyzésnek 
megfelelő lisztet adnak el és .zzel 
nem rontják-e a magyar liszt nevét.
A beküldött lisztek most vizsgálat 
alatt vannak és ennek eredményéhez 
képzst fog a földmivelésügvi minisz­
ter lépéseket tenni.

- Poloskát, svábot, molyt kiirtani 
házilag csakis a Löcherer Cimexinnel 
lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, 
de azok petéit is nyomban elpusztítja. 
Gyógyszertárakban és drogériákban 
kapható.
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F* f rtgeszsegugyi haskötők
Lázár Sámuel cég kötszerosztályán, Vörösmarty-«. 8. Telefon: 272

orvosi rendelésre. — Gyermekágy előtt és után, gyomor- és bél- 
sulyedés, vándoives«, has és köldöksérv, raéhsülyedés, lógó has 

eseteire és hasfali műtétek után.
Móriékrendelések a leggyorsabban és legpontosabban készülnek

Zene—művészet
A Liszt Ferenc Kör egyházi 

hangversenye.
J egnap zajlott lo u belvárosi 

templomban ztuffolt padok előtt a 
;Jszt Ferenc Kor második egyházi 
hangversenye. Komciy zenéről lévén 
«zó, komoly kritikát kell írnunk ró­
la. Úgy érezzük, hogy gyermek és 
műkedvelő előadásokról szóló di 
cséretekkel teli kritika itt sértés szám 
ba menne. Azért komolyan akarunk 
dicsérni és komoyan, de elfogulat­
lanul megmondani a hibákat is.

A tempómban megtarlott hang­
versenyzőknek sokkal nehezebb dol­
guk van, mint a színház deszkáin 
* hangversenyzőknek. A szent hely, 
nz az áhitat, amit már maga a hely 
felébreszt az en.btri lélekben, vala­
hogyan többet var a szereplőktől, 
mint a frsjeti vásznak világában.

Általában mondhatjuk, hogy a 
várt ha as nem is maradt ei. A mü 
sor, melynek összeváiogatása Saád 
Henrih ciszterciia aiperjel müórtő ke­
zére vali, a betanítás gyakorlott hoz 
záénő munkája volt. Lovass Andor 
karnagy d.cséretes munkát végzett.

Biuer: ,Ave Máriádban a ve­
gyes kar szépen szerepeit, bár itt­
ot t nem volt teljesen biztos. Bach:
,Szent kezei óvjon*. Áriá bau dr 
Pataky István nehéz munkát végzett,
A szöveg kiejtése gyenge volt. 1. 
Schubert .Angyalok kará'-val a \ 
vegyeskar magával ragadta a j 
közönséget, Precíz éneklése meglepő 1 
volt. Handel; „Largó" ja dr Benhard I 
Sándor kezében jó kézben voll. Han- ! 
na : a polgári iskola gyermekkara, j 
s mely több ízben szerepeit az egy­
házi hangversenyeken, szép sikert 
art el.

Purcail „Air* gordonba szóló 
Kiss Á. József szokott művészetével 
áhítatot keltett.

Ra-k: „Ave Maria* dr Hoffmsmi 
Emiin é éneklésében hatásos vöt. 
Enge'-se’ : , IUtcr Noster1' jéről meg 
állepiihatjuk, hogy a hangverseny 
fénypontja vöt, A kitűnően össze­
válogatott négyts meg fp'-en énekéit.

Dr. Kiss György ne érces szoprán­
ja és H.ut Is'ván biztos, tömör 
basszusa meglepő vo't. O trón, J i- 
nosné kellemes alt hangji 's Scul 
téty János tenorja szépen simult az 
együtteshez. A regi m :,eyar énekek 
igazán hatásosak voltak.

Beethoven Adagio-js Schu' éy Já­
nos éneklésében jó volt. A vegyes­
kar r-gi Mária ónekável ugyancsak 
r metielt. Ugyanígy Biuer: „Só ve 
Regina“ Hstszólan.u vegyeskar éne­
ke is kitűnő vo t.

Az orgona kíséretek különösen e 
zenekar szereplé-a olyan precíz volt, 
hogy a szerep ők énekeit, j -tékát 
szinte csak aláfestette, ami elsősor­
ban kötelessége a kisérő zenének. 
Látszik, hogy avatott kezekben volt 
s dirigens pálca is, de a hangszere­
ket is zeneirtők kezeltek. Ifj. Schul- 
téty Endre és Kiss Mariska orgona- 
iása dicséretes volt.

A hangverseny általában elérte 
célját, magasztos áhítatot keltett a 
hallgatóság leikében. N.’ha-néha alig 
tud ük visszatartani kezünket, meri 
a taps szinte kikivánkozott bhőlj,

A Liszt Kör jó mu kát végze t, 
melyért csak hála ilisii őt.

A szombathelyi Országos 
Mezőgazdasági és Ipari 

Kiállítás és Vásár.
Kiállítási iroda Szombathely Erzsé 

bet királyné-ulca 34, I. eme'et. Je 
lenikezések a kiállítási irodába kül­
dendők.

A kiállítás (vásár) cé'ja a Vasme­
gyei Gazdasági Egyesület 50 éves

Ízléses virágcsokrok, koszorúk,
virágkosarak (jardiniek)

A Virágvilágban.

j fennállásának, valamint a Szombat- 
I he'yi Ip ■ nvs'ület székházénak fe'a• 

'■a'ása alkalmával, országunk mező- 
gdzdaság us ipira teljesítő képessé­
gnek bemutatása, megrendelések 

I szerzés ; ■ a k állított tárgyak e'adása.
A kiéi!itás‘(vésár) Szombathely r. t, 

városban ! :vó Zrínyi jlona u'cai köz- 
pületeknín, ezeknek udvarain, a 

fo ytatásV képező Fráterban fog el­
helyezi t i A kiállítás 1928 augusz- 
Bi* 26 f - kezdődik és szeptember 
1) é i v ■, ődik,

A ki i-.iáson (vásáron) részt vehet 
minden olyan mezőgazda, gyáros, 
iparos, ip n atívész és kereskedő, aki 
Magyarországon termelt mezőgazda- 
sági, ipvi, iparművészeti, kereske­
delmi /. • hi’ásra (vásárra) alkalmas 
tárgy hi-n,iában van.

Kiáliití i csoportok. A) Mezőgaz­
daság. Növénytermelés. Kertészet. 
Szőlészet és borászat. Állattenyész­
tés. Bír. fi, házinyu1, galamb és 

j dis-ma ' . Méhészet, Erdészet, va 
dá-:zat és halászit, Á'la^egészségügy. 
tejgazdaság, Mdzőgazdasági szakok­
ba*! és k cügy. Mezőgazdasági 
ipar B)G áripar. Faarugvárak, Üveg­
gyárak, P p.r és irószergyarak. Étel- 

I miszerip ,.i gyárak. Tfxil. bőr- és 
1 cipőgyárik. D'ssmü és ezüstárugyá­

rak. Vegyészeti gyárak. Autó- és 
motorkerékpár gyárak. Vas, fám-, 
n,üsr.feH- és gépgyárak. Elektrotech­
nikai gv arak. Tégla- és csmentgyá 
rak. Bányászat és kányapir. Gyári 
pari szekobtatás. Egyéb gyárak. 
C) Kézműipar, Lakásberendező ipa­
rok és ennek rokonszakmái. Vas- és 
fémipar. Élelmiszer- és rokonipsrok. 
Ruházati iparok. Dísztnü iparok. Ve , 
gyászai . kozmetikai, gyógyszeripa­
rok. Üveg-, porcdián-, majolika-, 
agvagiparok. Közlekedés és szállítás. 
Villamos-, gáz, vizvczeiékszerelés. 
Építőipar. V gyes iparok. Népművé­
szed-, háziipari-, ipái művészeti- és 
kézimunka-kiállítás.

(A feltételeket n legközelebb közöl­
jük.)

Vasárok.

11. Péntek: Becsehely, Gelee, Und 
(marha, kirakó).

12. Szombat: Endrőd, Lige‘, Patca,
12. Vasárnap : Abádszalók, Alber­

ti, Szolnok, Ujkécske.
1-1. Hétfő: Ádánd, Csákvár, Haj­

dúszoboszló, Jászberény, KAlméncsa, 
Kony, Kénmadaras, Kömlő, Nagy­
orosz5, Németboly, Ózd, Paks, Ra- 
ksca, Sárvár, Somogysámson, (pót), 
Somogysai-d, Söjtör, Szekszárd, Ti- 
szapalkonva. Vál (állat).

Laptulejdonoe : UJ Élet oyomdi r. I.
tfflei'Ss íiaúó és kiedúluvuul veietr :

Kránitz István.

Csödhirdetmény.
A szekszárdi kir. törvényszék bajai 

kirendeltségétől.
Végzés

A kir. Törvényszék a csődöt Fi­
scher Áron bajai lakos (Erzsébet ki­
rályné ut 18 s ) piaci árus ellen 
Cs. 1C600—2—1928. szám alatt 
megnyitotta s csődbiztosul dr Hoff­
mann Emil kir. törvényszéki bírót 
csődtömrggondnokul dr Boróczy Kál­
mán bajr.i ügyvédét kinevezte.

A követelések bejelentésének ha­
tárideje 1928 máj. 31. A felszámo­
lási tárgyalás napja 1928 jun. 11. 
8 ótája a csődliztos helyiségében.

Baja, 1928. ápr. 27-én.
A szekszárdi Mr. Törvény­
szak hrjai kirendeltsége.

Báesbokoion a község kö­
zepén, főutcán, egy évtize­
dek óta fennálló jőforgalmu

vendéglő
lakással, családi körülmé­
nyek miatt több évre kiadó. 
Cim a kiadóhivatalban.

port íU ok üzlethelyiség
évi 1200 pengőért

azonnal kiad- ó. „Szí

1 egéiz liter szódavíz 16 fillérbe
kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészitő 
üveggel. Szikvizet, frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti.

MT HYGIENIKÜS TISZTA. IBI

Leszállított áron, több havi részletfizetésre is
kapható :

Stampfl Jenő cégnél
Zárda utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi mellett

M
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Ház és házhely
©l&dáS. Demj-nics utca 25 sz. 
alatti ház 395 □ öl területtel ava2V 
ebből kihasított ISO □ Öles házhely 
külön is eladó. Ugyancsak eladó a 
Szent Antal utc* 59 - és l.hvr jancs 
ti ea ti szán alatti hAz, a "agy ezen 
házból a L)mtjacics utcai részen le 
hasítandó 1(0 négyszögölti házhely 
a rajta téglából épült csukó.t és nyi­
tott kocitfesztírzl és istállóval. Bő 
vebb felvilágosítást r.d dr Pu rp Ká 
rüy Ug/v'd. T:’■ h Kálmán ucca 16.

Vegyeskereskedés
forgalmas heiyan. 2 szoba kony- 

has lakással együtt
azonnal eladó.

Bővebbet a kiadóban.

Singer varrógépek elárusitására

ügyes ügynököt
keresünk B.tjt és környékére. 
SINGER VARRÓGÉPGYÁR RT. 
Baja, Erzsébet királyné-u'.ci 10.

Automobil
vezetésére annak szakszert! kezelé­
sére megtanít, hatósági vizsgára elő­

készít mérsékelt tandíj medett

Blücher Lajos
Tóth Kálmán utca 10 |

Telefon: 291.
Ur és húgyvezetők részére kü­

lön tanfolyam.

Ház eladó
15 lakhellyel

Baján, Gyár-utca 3. szám alatt.

RÖFÖSÁRVK :
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbc árak.
Weichtier Lőrinc
in-sébel királyit; -ucca 6. sz.

Olcsó b lett a
I drb, petroleemfözti 2 lánggal 12'— P 
I k g. legjobb fapermelezö szer l'20 „

drb, faperrretezb — — — 13 50 „
I „ permetezögepS Wermorel 44— „
I „ öntözd kanna rózsával — 4'80 ,
I meter keritésfi uat— — — —'60 , 

I kész'et I árgarézfüggnnynid 4 50 * 
I drb mosdóálváuy — — — 8 — „
3 , lábos v. fazék I 2 3 liter 4 65 „
I , nusörlő — — — — 7— ,
I „ kávéőrlő— — — — 4'— »
I „ v sale — — — — 6'— ,
I „ burgonyán; omó — — 2-— „
I . 10 kilós konyhbmérleg— 14 50 „
I „ jég*zekrény — — — 90 — »
I „ asütaliüzhely — — — 40 — „
I „ felmosó veder — — 2'— «
I „ vizeskanna zemáncos

Eichhardt és Kré nesz
vaekereskedásoben Salán.

Étkezési burgonya 
Ella 13 P.
Wolímaiín 11 pengő

méteraiázsánkint házhoz
szállítva.

Stein burgonyakeresk.
Patak ucca 7.

:) jeli szolgálatot tart
Május 6-töl május 14 tg.

reggel tét 8 óráig fcs vasárnap 
délután nyitva

Gyarmati Emil 
dr Makray László

gyógyszertára.

pesték jó, olcsón
csak

Tánczos Ernő
szaküzletében Baja, Erzsébet királyné u 5 ez. Telefon 85.

o aj- és zománcfeeték minden síinben, lino'eum és bo­
rostyán padlófesték, parkett-beemzto es fényesítő, sárga 
és fehér viasz, paraffin pirkett<efék nagy választékban. 
Nagytakarításhoz: Brunolin, terpetin, benzin, sósav, szóda, 
szappan, lugkö, sikárkefe és mindenféle háztartási cikkek. 
Amerikai légy- rovarirtók. Amerikai Impregnált fémcipö- 

és butortisztitó ruha Sálán fertőtlenítő.

Csónakfesték és csónakiák
a legjobb minőségben.

OPEI AUTÓK
motorKsrcKpároK

• - — Angola Német—-Amerikai .
l.vpui

legolcsóbb árak, ! gkedvezöbb részletfizetések, szakszerű
garancia

Merekpárok
es javítások

Megtaláltam, amit kerestem

hänkei és Hcrváth-nál
Budapesti ut 15.

wmmmrmsm mm-s&sa '■

Slüar jó kbnyveüet olvasni?
Meg részletre is kaphat 

az rUJELET“ R. T.-nál Baján.

1 OlcBÓés ft nyes temetéseket rendez § 
\ a

tie ni il viselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynaldutca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy vábszték.

y

m

Seniszütőüűen és 
foo tßaHciMeüßen
legolcsóbb bevásárlási forrás 
Baján az Uj Élet r.-t. játék- 

áruosztálya.

Sport-egyosületeknek nagy 

kedvezményt nyújthatunk.

ÜTomato# ss Di Bel i. L ktoyvnyomdájábsn Baj*.

f


